
  令和３年第２７回選挙管理委員会定例会会議録 

   

開催日時 

                      午前１０時００分から 

  令和３年９月１日（水）                 

午前１０時５５分まで 

出 席 者 
委 員 本橋委員長、梅田職務代理、小井委員、與川委員 

事務局 江川局長、油川次長、水越担当係長、中野主査 

開催場所 選挙管理委員会室 傍聴人        なし 

委 員 長 これから第２７回定例会を開会いたします。 

 議案第２６号 選挙人名簿の定時登録について 

局  長  （別紙のとおり、選挙人名簿の定時登録について説明し、決定を受け 

 た。） 

局  長  ９月１日時点の選挙人名簿の定時登録者数は、男２３２,４０１人、女 

 ２５７,０２２人、合計４８９,４２３人となります。新規登録者について 

 は１０,２６３人、抹消者数については１０,２５３人となっています。 

委 員 長  衆議院議員選挙に関する選挙時登録は、いつ行いますか。 

局  長  選挙の公示日の前日に、選挙時登録を行います。 

委 員 長  在外選挙人に関しても、それに併せて名簿登録を行うのですか。 

局  長 在外選挙人についても登録者の増減が生じますので、選挙人名簿の選 

 挙時登録と併せて登録を行う予定です。 

 議案第２７号 在外選挙人名簿の登録について 

局  長 （別紙のとおり、在外選挙人名簿の登録について説明し、決定を受け 

 た。） 

局  長 ９月１日時点の在外選挙人名簿の登録については、新規登録者２５人、 

 登録抹消者２２人で、登録者総数は１,４１７人となっています。 

 報告事項２７－１ 選挙人名簿抄本 閲覧状況について 

局  長  （別紙のとおり、選挙人名簿抄本 閲覧状況について説明し、報告し 

 た。） 

局  長  選挙執行前の時期であったこともあり、選挙運動用等の目的による閲 

 欄が多い状況でした。合計で１５件の閲覧がありました。 

  協議事項 公職選挙法等改正要望事項の提出について 



局  長 （別紙のとおり、公職選挙法等改正要望事項の提出について協議し 

 た。） 

小井委員 特に要望事項はありません。 

委 員 長 既に改正要望事項として上がっているものも多いので、特段に提出す 

 る必要を感じていません。 

與川委員 期日前投票において、選挙人が宣誓書へ記載することについては、私 

 も実際に期日前投票所でのトラブルを見ていますので、継続して審議さ 

 れていくことを望みます。 

局  長  事務局としても、その件については継続的に審議がされるものと考え 

 います。それでは今回、杉並区としての要望事項の提出は行わないこと 

 といたします。 

委員一同  同意します。 

 その他・日程等について 

局  長 （今後の委員会日程等について確認を行った。） 

委 員 長 他に質問がなければ、本日の委員会を閉じます。 

 

 

 


